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Хоменчук Денис Віталійович
Активно шукаю роботу

Перекладач англійської мови

Неповна зайнятість, Віддалена робота, Вільний графік
Бажане місто роботи : Рівне
Дата народження: Немає даних
Стать: Чоловік
Сімейний стан: Не вказано
Діти: Не вказано

Контактна інформація

Зареєструйтеся або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета
Бажана сфера працевлаштування: переклад (англійська мова). Можливі пропозиції роботи у
банках та у сфері маркетингу.

Досвід роботи

Торговий агент

з 11.2014 по 07.2015 (8 місяців)
Компанія «ІЗІ Кредит»
(Спілкування з потенційними та існуючими клієнтами з метою надання необхідної інформації та

https://novarobota.ua/index.php/ua/registration-company


рекомендацій щодо отримання послуг.
Розповсюдження рекламної та маркетингової продукції.
Заключення кредитних договорів із потенційними клієнтами компанії.
Обслуговування та обробка кредитних зобов’язань існуючих клієнтів компанії.)

Перекладач англійської мови

з 04.2015 по 08.2019 (4 року 4 місяці)
Компанія “Logos Expert Service”
(Переклад за напрямами «англійська-українська», «українська-англійська», «англійська-
російська», «російська-англійська».
Високоякісний переклад технічних текстів, інструкцій, договорів та інших юридичних документів.)

Аспірант кафедри маркетингу державної форми навчання за спеціальністю
«Маркетинг»

з 09.2019 по 06.2021 (1 рік 9 місяців)
Національний університет водного господарства та природокористування
(Робота по написанню дисертації на здобуття наукового рівня PhD на тему «Холістичний
маркетинг в системі управління промисловим підприємством».
Виконання освітньої компоненти (здано заліки з навчальних дисциплін: сучасні аспекти наукової
спеціальності, бренд-орієнтоване управління, методологія прикладних досліджень у маркетингу,
педагогічна практика тощо).
Відраховано з аспірантури за власним бажанням у зв’язку із закриттям спеціальності «Маркетинг»
з правом поновлення.)

Додаткові відомості
Огляд знань, умінь та навичок:

Поглиблене знання комп’ютерних технологій та мережі інтернет.
Глибоке знання та досвід усного та письмового спілкування англійською мовою.
Навички, вміння та досвід перекладу (англійська-українська мови).
Навички розв'язання проблем, планування та прийняття рішень.
Відповідальність, гнучкість, наполегливість, адаптивність і тактовність.

Освіта

Рівненський інститут слов’янознавства Київського славістичного університету

вища , с по 2011
Диплом з відзнакою спеціаліста банківської справи • Спеціальність: банківська справа,

Курси та тренінги
Центр іноземних мов «Аякс», м. Рівне Пройдено екзамен комісії “Cambridge Assessment English” •
2020 Отримано міжнародний сертифікат Європейського Союзу, що підтверджує знання



англійської мови на професійному рівні “С1” згідно з класифікацією “CEFR”

https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/perekladach-angliyskoi-movi-237925


